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Aoxfoeig - Evotnta 6

‘Aoxnor 1. Mia etoupeion 9éher va mpooblopioer 0 BEATIOTH TOMTIXH AVTIXATIOTOONG
CUVTAENONG EVOC UNYAVAUATOS TIOU TR EVOL 2 ETMV X0l OXOTEVEL VO TO YENOUIOTOLACEL Ta
enoyeva 5 €tn. To xdotog ayopds véou unyaviuatog evar 40.000 Evpd tdpa xon avgdvetan
10% x&de ypbévo. H Ty yetoamdinone unyaviuatoc tou éyet yenotdonotniel éva étoc eivan
30.000 Eupdd xou pewdveton 10% yia xdde ypdvo yerione. To etolo x6ot0¢ cuvthenons véou
unyovipatog etvon 3.000 Evpdd xan aw&dveton xatd 20% yio xdde ypdvo yerione. To unydvnua
TEEMEL OTWOONTOTE Vo avTxortos Todel Yetd amd 5 ypovia yerone. H etaupeia anogocilel otny
apy Y| xdde ypovide av Ho avtixatac Thoel To unydvnua | Ya to cuvtneroet. Na Beedel n mohi-
T TOU EAUYLOTOTIOLEL TO XOGTOC.

(o) No Sratundoete 10 mopandve TedBANUa K¢ TEOBANU SUVOIXOU TEOYPUUUATIONOD.

(B) No Bpeite Ohec Tic BENTIOTEC TOMTIXES CUVTAENONC-AVTIXATACTUONE AUVOVTAS TO TEOBANuUL.
(T tv eniluon unogeite va yenowonofoete eite didypoppo ite mivoxa.)

‘Aoxmor 2. Alveton To mopaxdte meoBinua BéTioTne mopaywyig xou dayelplong anode-
udtwy 4 mepLodwy. LNy dpyn TN TEELOd0L t, TapdyeTon Evag aptiuog TeolovVTLY ElTe Yo va
wavonojoel T {ATnon tne avtioToyng Teplddou, elte yia va yenowonoiniel ooy anddeuo yio
T INTAOELC EMOPEVLY TEQLOOWY. OEWPOUUE OTL 1) TORUYWY T TEOIOVIWY YivETUL GTNY apy 1| xdde
TEpLOdoU X oéong PeTd txavornoteitan 1 {itnon. To anddepo mopopéver otny amodrixn. H
LEYLO TN EMITRETOUEVY ToCOTNTA TtaporywY NS TNV epiodo t (my) xaw 1 LAtnom ty nepiodo t (dy)
otvovton amd Tov TopoxdTey Thvoa

’ t (mepiodoc) [1]2]3]4]
my (BuvodTnTa Tapaywyhc) || 3 [ 2 | 1 | 2
d¢ (Chon) 212|113

Av xdmota meplodo yivel mopaywyn, undpyet apyixd x6cTog 20 Eupd xou xdotog 40 Eupd a-
V& povdda mpoidvtog mou Yo mapaydel. Av xdmoia tepiodo yivel amodrixeuot), undpyel oEyLxo
x60710¢ 10 Evpw xou x6ctog 12 Eup avd povdda meoidvtog mou Yo anotnxeuvdel. H ywenti-
xoTNToL TG amoVriung elvon 4. XNy apyY| TS TEELOO0L 1 UTdEYOLY 3 YOVABES TEOIOVTOG GTNY
armodxn xou oTo TéAog Tou ypeovixol optlovia TEENEL Vo UEVOUY 2 HOVABES TEOLOVTOC TNV
armoxn. O otdyog Tou mpofrfuatog eivar va Beedel 1 ToATXY TopaywYhHC ToU EAdyIG TOTOLEL
TO GUVOALXO HOCTOC.

(o) Na Sotunoete To Topamdve TEOBANU WS TEOBANU BUVIULXO) TEOYEOUUATIOUOV.

(B) Na Beeite dhec tic BéATio teg mohTixéc maporywYfic Aovovtag to tedPinua. (o tny enthuon
Umopelte Vo ypnotonotfoete elte didrypauua elte mivaxa. )

‘Aoxnor 3. Mio gortiteia €xet 7 nuépeg Yo va mpoetoyooTel yia T e€etdoelg. Ty nuépa
v eZetdoeny divel 4 padfpoto xar 9éher vo xataveiper tov ypdvo e (tic 7 nuépec) oto
oudfoouo TV 4 YadnudTeny Ue TOV MO AmOTEAEOUOTIXG Teomo. Xpeldletar TouldyioTov uio
nuépa yior xde uddnua xou 9éher vo aoyoheiton pe éva uévo uddnuo xdde pépo (de umopel va
aoyorndel pe 2 A neplocdtepa podiuata oe 1 nuépa). O Badude, r(t,a), mov Yo ndpel oo
udinua t oy apLEp@oEL G AUTO a NUERPES OLPBAOUATOS BIVETAL OO TOV TOPOXATE THVOIXAL.



Boduée r(t, a)

aprdude Nuepdv (a)
pwodmua (¢) |1 2 3 4
1 4 5 7 8
2 5 9 6 9
3 2 47 8
4 6 7 8 9

H goitritpla 9€her va Bpel nooeg nuépeg Yo agiepmoet 6o didBacuo xdie yodAuatos WOTE Vo
ueylotonoloel To ddpoloua Twv Boducdy ota 4 parduata.

(o) Na Srotundoete To Tapamdve TEOBANU WS TEOBANU BUVAULXO) TEOYEOUUATIOUOV.

(B) Na Bpeite dhec tic Pértiotec ANoeig tou mpoPAfuatoc. (T ty enfhuon unopeite vo yen-
olgonolfoeTe eite didypoppa eite mivaxa.)



